
Mikuláš Nalepa vítězem školního kola chemické olympiády kategorie D 

 

Školní kolo chemické olympiády má již tradičně 3 části. Teoretickou, praktickou a kontrolní 

test. Do soutěže letos 

nastoupilo 9 studentů 1. a 2. 

ročníku, z důvodu nemoci však 

2 z nich (Kryštof Mec a Zuzana 

Gřesová – 2.C) soutěž 

nedokončili. Všechny 3 části 

tedy absolvovali-David Dvorský 

a Filip Zikeš (1.A),  Anette 

Vittová (2.A),  Adam Smelík 

(2.B) a Mikuláš Nalepa, Dan 

Vilimovský a Marie Cmíralová (2.C). Všichni zúčastnění, včetně studentů 1. ročníku, prokázali 

velmi dobré chemické znalosti. 

 Nejlepším řešitelem se stal Mikuláš Nalepa, na druhém 

místě skončil Adam Smelík a třetí místo obsadila Maruška 

Cmíralová. K postupu do okresního kola, které proběhne 7. 

března, byli spolu s nimi navrženi také Dan Vilimovský a Filip 

Zikeš. 

Blahopřejeme. 

 

Zuzana Římanová, garant CHOD 

 

 



VÍTĚZNÉ TAŽENÍ OKRESNÍM KOLEM CHEMICKÉ OLYMPIÁDY 

 

V úterý 7. 3. 2017 jsme vyrazili na okresní kolo Chemické olympiády kategorie D, tedy 

kategorie pro studenty 1. a 2. ročníků. Mikuláš Nalepa ze 2.C a Adam Smelik ze 2.B porovnali 

své chemické schopnosti a znalosti s dalšími 23 soutěžícími v teoretickém testu a praktické 

části. Vedli si výborně a Adam Smelik obsadil krásné 1. místo. Mikuláš nezůstal pozadu a 

umístil se jako třetí v pořadí. 

Oba nás budou reprezentovat i v kole krajském. Přejeme jim hodně úspěch a nabytí cenných 

zkušeností. 

 

Za předmětovou komisi chemie  

Šárka Sysalová 

 

 



8. místo Mikuláše Nalepy v krajském kole chemické olympiády 

V úterý 28.3. se v Ostravě na Matičním gymnáziu uskutečnilo krajské kolo chemické 

olympiády kategorie D.  Naši školu reprezentovali 2 studenti, Adam Smelík (2.B) a Mikuláš 

Nalepa (2.C). Oba zúčastnění prokázali v silné konkurenci velmi dobré chemické znalosti a 

stali se úspěšnými řešiteli. Mikuláš Nalepa se navíc umístil mezi prvními 10 vyhodnocenými, 

kde obsadil výborné 8. místo. 

                                               Oběma nadějným chemikům blahopřejeme. 

                          

                                                                       Za PK chemie 

                                                                                                           Zuzana Římanová 
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